

2	3	4	5	6	7
<p>■ आखिर आई.ए.एस. चुरकटों को ही बनाया सूचना अधिकारी</p> <p>■ सूचना का अधिनियम व्यर्थ</p>	<p>■ दास्ताने खाद्य एवं औषधि नियंत्रक</p> <p>■ जिला पंचायतों के मु.का.अ. महाभ्रष्ट और जालसाज</p>	<p>■ 35% बढ़ा ही दी कीमते पेट्रोल डीजल की</p> <p>■ ए.के.वी.एन. भ्रष्ट डकैतों का अड्डा</p>	<p>■ अनावश्यक जाँच के नाम, लूट के अड्डे</p> <p>■ शिक्षक भर्ती फार्म 200 रु. टी.आई. रु. 1 में</p>	<p>■ निगम के बंद होते ही सब की पौ बारह</p> <p>■ सभी सटोरियों की कठपुतली</p>	<p>■ काम हुआ रु.10 लाख का भुगतान रु.60 लाख</p> <p>■ भ्रष्टाचार का प्रकोप</p>

बुश व ब्लेयर का दाना चुग भारत की

बर्बादी पर तुले हैं सोनिया और मनमोहन

मनमोहन की अमेरिका यात्रा और ब्लेयर की भारत यात्रा ने सिद्ध कर दिया कि वो मनमोहन और सोनिया से मिलकर देश को बर्बाद करने पर तुले हैं। कुल मिलाकर हरामखोर अमेरिकी राष्ट्रपति बुश और ब्रिटिश प्रधानमंत्री अपने हितों को सिद्ध कर 10 करोड़ की

यात्रा में अति उत्साह में अमेरिका और इंग्लैंड के राष्ट्रपति बुश और प्रधानमंत्री ब्लेयर के सामने घर के पालतू कुत्ते की तरह उनके टुकड़े पाकर और खाकर राष्ट्र के हितों को त्याग अपनी पूंछ हिलाकर अपनी वफादारी का न केवल परिचय दिया वरन राष्ट्र के 110 करोड़ लोगों को भी उन्हीं का गुलाम सिद्ध किया है।

आबादी के देश की बढ़ती समृद्धि और सौदों को रोककर उसे पंगु बनाकर भिखारी बना रहने दें अन्यथा भ्रष्ट कांग्रेसियों की सरकार के पतन के साथ ही उनकी महाशक्ति का दबदबा एशिया से सिमट जाएगा इसलिए जब मनमोहन अमेरिका गया तो उसे परमाणु सैन्य क्षमता मानने का दाना डाला गया। फिर ब्लेयर भारत आया तो उसने 140 अरब रु. का निवेश कर दाना डाल पुराने इतिहास व्यापारी बन कब्जा कर शासक बनने का नाटक दोहराया।

विश्व का अपने आप को दादा समझने वाले इस गुंडे बुश और उसकी रखैल ब्लेयर ने यदि 1 टुकड़ा डाला तो मनमोहन ने उनकी तीन टुकड़े निभाई। निःसंदेह अमेरिकी ब्रिटिश और यूरोपिय हितों को संरक्षक सोनिया ने अपने आपको देश की बहू बताकर अपने मायके यूरोप के हाथों आर्थिक, व्यापारिक और सामरिक रूप से देश को हर कदम-कदम आर्थिक नुकसान पहुंचाया हाल ही में मनमोहन ने अमेरिका और इंग्लैंड की खातिर जिस ईरान से गैस पाइप लाइन लेने की बात की जा रही थी उसकी अंतरराष्ट्रीय मंच से उनके टुकड़ों की खातिर देश के हितों को त्याग कर अनावश्यक आलोचना कर और संयुक्त राष्ट्र में उसके विरुद्ध प्रमाण मु. पर वोटिंग कर ईरान से शत्रुता अमेरिकी दबाव में झुकने और उसकी बात मानने तक का वक्तव्य तक दे डाला।

सोनिया की कठपुतली मनमोहन को जब अपनी-अपनी औकात समझ आई तो सोंठ मार गया। गिद्ध बुश और ब्लेयर नहीं चाहते कि ईरान से पाइप लाइन डाल कर गैस आपूर्ति भारत को मिले इसलिए पाकिस्तानी मुशरफ का दाना डाल कर और दबाव बनाकर सौदे को र-करवाने के प्रयास चल रहे हैं। मनमोहन के सवा वर्ष के कार्यकाल में मनमोहन ने हर विदेश

सारी कहानी के पीछे अमेरिका और इंग्लैंड की नीति यह है कि किसी शेष पृष्ठ 6 पर

प्रदेश में शिक्षक आत्महत्या कर रहे थे निवेश की आड़ में वो दिल बहलाने विधवा बहू को ले लंदन की सैर

प्रदेश में शिक्षाकर्मियों के आंदोलन को कुचलने के लिए प्रदेश सरकार ने केवल परदेश सरकार वादा खिलाफी कर रही है वरन शिक्षकों से मतलब निकल गया तो पहचानते नहीं कि तरह दुश्मनों सा व्यवहार कर उन्हें बर्खास्तगी दे रही है, जिससे शिक्षकों ने आत्महत्या करना शुरू कर दिया है।

व्यापी साधन उपलब्ध हैं तो क्या जरूरत है वहां जाने की। जब जनता का धन अय्याशी और मौज-मस्ती के लिए उपलब्ध है तो क्यों न फूँका जाए। एक तरफ तो वेतन देने के लाले पड़ रहे हैं।

एहसान फरामोश गिरगिटिया रंग बदलने वाला गौर सत्ता के मद में कितना मस्त है कि वो दिल बहलाने अय्याशी करने निवेशकों को आकर्षित करने के बहाने लंदन गया। अब जब वीडियो कान्फ्रेंसिंग ई-मेल जैसे विश्व

जैसा कि बताया जा रहा है दूसरी तरफ मुख्यमंत्री उनके मंत्रिमंडल के अन्य सदस्य अधिकारीगण अपने परिवार के सदस्यों के साथ जनता के खर्च पर ऐशो आराम, अय्याशी के



जय जग जनना

संघ और भाजपा को बर्बाद कर रहे संघ के धूर्त बुजुर्ग मराठे

भाजपा अंतर्कलह में उलझ जनता में पैठ के मु- भूल रही

संघ के बुजुर्ग धूर्त नेता कभी इंदिरा के गुणगान करते हैं तो कभी इटालियन एजेंट सोनिया वरि चरणरज माथे से लगाकर जयश्रीराम का नारा लगाते हैं। इस पर भी कोई उनकी तरफ नहीं देखता है तो कभी आडवाणी को हडकाते हैं तो कभी अटल की छवि को धूमिल करने के लिए बांग देते हैं।

वीर बड़ी-बड़ी घोषणाएं कर चुप हो जाते हैं तो देश के साथ नेहरू खानदान के केजीबी और सीआईए शेष पृष्ठ 4 पर

इस अंतर्कलह की वजह से पेट्रोल डीजल की बढ़ी कीमतों पर घोषणा लिए किसी भी बहाने विदेश यात्राओं पर जा रहे हैं। कभी अध्ययन और व्यवस्थाओं के आंकलन केलिये तो कभी निवेश आकर्षित करने के लिए वहां होटलों में बैठकर या घूमने-फिरने और मौज-मस्ती में समय बर्बाद करने के अतिरिक्त क्या कर पा रहे हैं जबकि उस देश की साइट इंटरनेट पर खोल कर अध्ययन, निवेश आकर्षण, कंपनियों या उनके प्रतिनिधियों से बातचीत सब कुछ किया जा सकता है, परन्तु इन भ्रष्ट निकम्मों की आदत तो कांग्रेसी सरकारों की तरह कर्ज लेकर घी पीने की पड़ चुकी है। इनकी शेष पृष्ठ 2 पर

कांग्रेसी व कम्युनिस्ट जन्म से देशद्रोही

नेहरू, माउंट बेटन की बीबी के साथ तो इंदिरा जिमी कार्टर के साथ व्हाइट हास में सोये हैं, कम्युनिस्ट तो विशुद्ध रसियन एजेंट हैं

कांग्रेस की स्थापना भारत में रह रहे अंग्रेज ए.ओ. ह्यूमने 15 दिस. 1885 को कलकत्ता में, भारतीयों के अधिकारों के लिये की थी, ताकि वो संगठित होकर उनकी हुकूमत से बात कर सकें। शनैः-शनैः उसका स्वरूप बदलता चला गया और पढ़े-लिखे भारतीय जुड़ते चले गए। जवाहर लाल नेहरू केम्ब्रिज में पढ़े, गुण धर्म पूरे अंग्रेजों के थे। इंदिरा आक्सफोर्ड में पढ़ी। स्वाभाविक था। अंग्रेजों, यूरोप, अमेरिका, रूस से न केवल संबंध अच्छे रहे वरन नेहरू की दीवानगी लेडी एडविना से बिस्तर तक की दोस्ती थी। नेहरू से लेकर इंदिरा, राजीव और सोनिया तक उसके इशारों पर और इंदिरा को प्रधानमंत्री बनाने के लिए ताशकंद में लालबहादुर शास्त्री की हत्या के बाद इंदिरा का प्रधानमंत्री बनना, सत्ता जाने के बाद मधुलिमये का रूस से लोटते ही मोरारजी सरकार गिराने तक में केजीबी का हाथ था। रसियन केजीबी अमेरिकन सीआईए तक की

डबल एजेंट थी, इंदिरा। ऐसे ही सोनिया का भी हाल है। इसी कारण इंदिरा गांधी दुनिया की सर्वोच्च शक्ति केन्द्र अमेरिकी राष्ट्रपति के निवास अमेरिका प्रवास के दौरान व्हाइट हाउस में सोयी प्रवास के दौरान व्हाइट हाउस में सोयी जब वहां राष्ट्रपति के रूप जिमी कार्टर सत्ता संभाल रहे थे। हाल ही में सोनिया व उसके परिवार के सदस्यों की रूस और अमेरिका यात्रा ने डबल एजेंट होने की भूमिका को पक्का कर दिया है। जहां तक कम्युनिस्टों का सवाल है तो पूरे बंगाल और केरल में अधिकांश धन रसिया से अभी भी आता है। ज्योति बसु जैसे दिग्गज नेता सरकार बंगाल की चलाते थे। गुण रुसी कम्युनिस्मवाद के गाते थे इन सारे हरामखोरों पर राष्ट्र द्रोह का मुकदमा चलाया ही जाने चाहिए।

हाल में रसियन केजीबी पर लिखी पुस्तक में अधिकांश कांग्रेसी मंत्रियों और कम्युनिस्ट पार्टी को रूस ने घूस दी थी। रूस ने तो घूस नेहरू और इंदिरा को भी दी थी तभी रूस से नेहरू इंदिरा ने बेसिर-पैर की खराब तकनीकी की मशीनें खराब पड़ गईं, पुरानी कबाड़ शेष पृष्ठ 2 पर

स्कार्पियन और एयरबस में 10 से 20% कमीशन

आखिर सत्ता में आते ही क्यों होते हैं हजारों करोड़ के कबाड़े के थोक सौदे

सत्ता में आते ही अपनी मोटी कमाई के लिये जनता के धन से कैसे होली खेली जाती है और खेली जाती रही है प्रबुद्ध पाठक अच्छी तरह से समझते हैं। जहाँ रक्षा मंत्रालय की बात उठी है तो जनता और सुरक्षा की आड़ में जिन्हें जनता चुनकर पहुंचाती है वो राष्ट्र के भ्रष्ट गिद्ध कर्णधार हजारों करोड़ का कबाड़ा ही खरीद डालते हैं। जैसा कि आजादी के बाद से देश की सरकारों ने किया है। फिर जहाँ कांग्रेस की शूकरीय फौज हो तो कहना ही क्या। उसका तो अदना सा भी कार्यकर्ता पार्टी का प्राथमिक सदस्य भी इसलिये ही बनता है।

जो 1987 से लेनिनग्राद बंदरगाह पर पड़ा सड़ रहा था। हजारों करोड़ की खरीद में 10 से

25% कमीशन तक डकारने के लिए आंख मीच कर कबाड़ा त्रुटिपूर्ण समय बाधित, अनुपयोगी, पुरानी बेमतलब पुनडुब्बियों, एयर बस आदि के रु. 23000/- करोड़ के सौदे की भी मूल कहानी यही है। फिर हर सरकार की कमाई का यह बड़ा स्रोत होता है।

भारत के रक्षा संस्थानों, जल, झल व वायु सेना में विदेशों से आयात किये जाने वाले लड़ाकू वायुयान वाहक जलपोत, पनडुब्बियां, सुखोई 30, मिग 21 से लेकर मिग 29 तक, सीहेरियर जगुआर, मिराज 2000 से लेकर 1940-50 के दशक के लंबे एंटीना वाले वायरलेस सेट से लेकर लाइट मशीन गनें, स्टेनगनें से राडार तक अधिकांश तकनीकी जो रक्षा मंत्रालय खरीदता है। जब अमेरिकी, फ्रांस, ब्रिटानी, रसियन, इसरायली, सेनाओं से सेवा निवृत्त समय बाधित,

चलन से बाहर, पुरानी, दोषपूर्ण हो जाने पर भारत के रक्षा मंत्रालय द्वारा खरीदी ही इसलिये जाती है कि उनमें 10 से लेकर 70% तक कमीशन डकारा जा सके। विदेशी सेनाओं के लिए तो वह कबाड़ा है जिसका कीमत फिर भी उन्हें अच्छी ही मिल जाती है। उन्हें उस कबाड़े का नष्ट करने में ज्यादा परेशानी उठानी पड़ती है। इसलिए उन्हें 50 से 70% कमीशन भी देना पड़े तो उन्हें फिर भी फायदा ही मिलता है। फिर राजनेता को मुंह भर चलाना पड़ता है। लड़ेगी तो सेना मरेंगे तो उसके जवान ये तो वो हारे या जीते मरे या जियें इन्हें तो दिल्ली में बैठकर जनता के सीने पर हर तरीके से मूंग ही दलना है।

दूसरी ओर जब रेलें, सड़कें, निजी क्षेत्र में दी जा रही हैं। हवाई अड्डे बनाने, विकास करने, रखरखाव करने का काम निजी क्षेत्रों में दिया जा रहा है। एयर इंडिया, इंडियन एयर लाइंस को क्यों शासकीय उपक्रम बनाकर रखा है। उसका भी निजीकरण करना ही है तो रु. 10000 करोड़ की एयर बसों का सौदा क्यों किया गया। मात्र 25 वर्ष से ज्यादा पुरानी तकनीकी की एयर बस जो वहां सड़ रही है। इसलिए बेची व मनमोहन द्वारा खरीदी जा रही है कि मोटा कमीशन मारा जा सके। जबकि शेष पृष्ठ 2 पर

